
2017D35971 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, belast met 
het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer als volgt 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie,
Tellegen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Bosnjakovic 
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Nr. Vraag 

1 Hoeveel studenten volgen onderwijs aan een mbo1-instelling? 
2 Hoeveel studenten volgen onderwijs aan een hbo2-instelling? 
3 Hoeveel studenten volgen onderwijs aan een wo3-instelling? 
4 Hoeveel internationale studenten volgen onderwijs aan een 

mbo-instelling? 
5 Hoeveel internationale studenten volgen onderwijs aan een 

hbo-instelling? 
6 Hoeveel internationale studenten volgen onderwijs aan een 

wo-instelling? 
7 Hoeveel opleidingscommissies bieden geen vergoeding aan voor 

hun leden? 
8 Hoeveel opleidingscommissies bieden wel een vergoeding aan 

voor hun leden? 
9 Wat is de totale schuld van studenten en oud-studenten in het 

mbo? 
10 Wat is de totale schuld van studenten en oud-studenten in het 

hbo? 
11 Wat is de totale schuld van studenten en oud-studenten in het wo? 
12 Hoeveel studenten vallen onder het oude stelsel van studiefinan-

ciering? 
13 Hoeveel studenten vallen onder het nieuwe stelsel van het 

studievoorschot? 
14 Bij hoeveel opleidingen wordt het bindend studieadvies 

gehanteerd? 
15 Kan er een overzicht worden gegeven van de vastgoedinvesterin-

gen die de verschillende universiteiten in Nederland de afgelopen 
jaren hebben gedaan? 

16 Kan er een overzicht worden gegeven van de omvang in m2 aan 
vastgoed waar de verschillende universiteiten eigendom van zijn? 

17 Hoeveel aanvragen voor de lerarenbeurs zijn er in 2017 gedaan? 
18 Wat is de reden dat er minder aanvragen waren voor de 

lerarenbeurs? 
19 Wordt de 5,2 miljoen euro voor het lerarenregister ingezet om door 

te gaan met de lijn die nu ingezet is of worden deze middelen 
ingezet om, zoals in het regeerakkoord staat, het lerarenregister zo 
vorm te geven dat deze daadwerkelijk van, voor en door de docent 
wordt? 

20 Wat zijn de consequenties van het gegeven dat er geen extra geld 
beschikbaar is gesteld voor onderwijshuisvesting van het 
funderend onderwijs, mede in het licht van een inventarisatie die 
HEVO heeft gemaakt van de benodigde investeringen in de 
komende tien jaar, waarbij HEVO uitkomt op een totale investering 
voor de periode 2018–2027 van € 9.243.202.260,00? Kan het idee 
van een investeringsfonds scholenbouw, zoals het voormalige lid 
Çelik dat heeft geopperd in zijn initiatiefnota4 in dezen soelaas 
bieden? 

21 Kunt u uitsplitsen hoeveel leraren in deeltijd en voltijd werken? 
Kunt u daarbij de deeltijders uitsplitsen naar minder dan 0,2 fte, 
minder dan 0,5 fte en 0,8 fte? 

22 Hoeveel uren extra zouden basisschooldocenten in deeltijd moeten 
werken om het toekomstige lerarentekort op te vangen? 

23 Hoe verhoudt het aantal leraren dat in deeltijd werkt in het primair 
onderwijs zich ten opzichte van andere onderwijssectoren? Welke 
verklaringen zijn hiervoor? 

24 Hoeveel middelen zouden er vrij kunnen komen voor salarissen als 
de gehele bovenwettelijke Werkloosheidswet in het primair 
onderwijs wordt afgeschaft? 

25 Hoe komt het dat de beraming voor de team-, schoolleiders- en 
lerarenbeurs te ruim is geschat? 
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26 Zijn de voorwaardes om de team-, schoolleiders- en lerarenbeurs 
te ontvangen, achteraf gezien te streng geweest, aangezien minder 
aanvragen waren dan geraamd? 

27 Hoeveel middelen zouden er vrij kunnen komen voor salarissen als 
de gehele bovenwettelijke Werkloosheidswet in het voortgezet 
onderwijs wordt afgeschaft? 

28 Klopt het dat een vereenvoudiging van de bekostiging in het 
voortgezet onderwijs geagendeerd staat voor 2020? Wanneer 
wordt het wetsvoorstel ter internetconsultatie voorgelegd? Houdt 
de vereenvoudiging van de bekostiging in dat er gegaan wordt 
naar een bekostiging per vestiging, los van het aanbod van 
onderwijs op die vestiging? Klopt het dat een scholengemeen-
schap bij de bekostigingssystematiek na de vereenvoudiging dan 
minder wordt bekostigd dan nu? 

29 Wat is de reden dat de regeling «resultaatafhankelijke bekostiging 
vroegtijdig schoolverlaters VO» in 2017 met 3,6 miljoen euro lager 
is uitgevallen dan begroot? 

30 Kent de cao5 van het mbo ook een bovenwettelijke 
Werkloosheidswet-regeling? Hoeveel middelen komen er vrij 
wanneer deze afgeschaft zou worden en beschikbaar komt voor 
salarissen van actieve leraren? 

31 Hoeveel mbo-studenten krijgen aan het eind van het schooljaar 
2017–2018 naar verwachting een diploma met daarop vermeld een 
cijfer voor het keuzedeel? 

32 Hoeveel mbo-studenten volgen nu keuzedelen? Maken zij hier nu 
al toetsen voor? 

33 Wat is de specificatie van de «incidentele subsidies voor het 
uitwisselen van cultuur» en wat is de verklaring van de verhoging 
van het oorspronkelijke budget? 

34 Kunnen onderwijsassistenten met een mbo-opleiding ook 
aanspraak maken op de subsidie voor zij-instromers vanaf 2018? 
Zo nee, waarom niet? 

35 Wat is de verklaring van het verschil tussen het begrote bedrag 
voor «culturele basisinfrastructuur» en het gerealiseerde bedrag? 

36 Wat is de verklaring van het verschil tussen het begrote bedrag 
voor «monumentenzorg» en het gerealiseerde bedrag? 

37 Wat is de verklaring van het verschil tussen het begrote bedrag 
voor «cultuureducatie met kwaliteit» en het gerealiseerde bedrag? 

38 Hoe komt het dat 7 miljoen euro van de subsidies in het primair 
onderwijs niet is gebruikt?

1 mbo: middelbaar beroepsonderwijs.
2 hbo: hoger beroepsonderwijs.
3 wo: wetenschappelijk onderwijs.
4 Kamerstuk 32 764, nr. 2.
5 cao: collectieve arbeidsovereenkomst.
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